



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com*



Nr. 3740A/11.04.2018

Data: 11.04.2018

Către: Ministerul Educației Naționale
Domnul Ministru Valentin Popa

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: modificarea organizării simulărilor examenelor naționale

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere statisticile publicate și analiza rezultatelor obținute de elevi la simulările pentru evaluarea națională și bacalaureat din ultimii ani, care au arătat o serie de deficiențe, vă propun să luați în considerare modificarea modalității de organizare și susținere a acestor simulări.

Atât studiile realizate de Institutul de Științe ale Educației, cât și cercetările realizate de alte organizații din sistemul de învățământ au evidențiat următoarele probleme: rata ridicată a absenteismului, având în vedere dezinteresul față de simulări, întrucât notele nu sunt luate în considerare la situația școlară; obținerea de rezultate slabe; lipsa informării permanente a părinților și elevilor cu privire la importanța și rolului acestor simulări; perturbarea programului școlar prin alocarea de săli de clase speciale.

De aceea, consider că pentru a depăși toate problemele prezentate care au reieșit în urma raportărilor realizate de mai multe instituții, se impune ca organizarea simulărilor naționale pentru clasa a VIII-a și clasele a XI și a XII-a să fie chiar tezele la obiectele de examen, în același regim cu cel pentru evaluarea națională și bacalaureat, cu o durată de două/trei ore și cu notare în catalog. Astfel, prin această modalitate, elevii vor fi motivați să participe în primul rând la aceste simulări, să se pregătească temeinic și vor avea aceleași condiții de examinare ca cele pentru evaluarea națională și bacalaureat.

În același timp, apreciez ca fiind oportun să inițiați un proces de consultare la nivelul inspectoratelor școlare, a părinților și elevilor din unitățile de învățământ cu privire la propunerea pe care v-am înaintat-o de a organiza simulările naționale sub forma tezelor la obiectele de examen.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

Deputat Mihaela Huncă